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01

Tomas spravne vypocital sucet najvacsieho parneho
trojciferného cCisla a najmensieho neparneho
patciferného Cisla. Ktoru &islicu mal vysledok na
mieste tisicok?

A) 0
B) 1
C) s
D) 9

02 &

Dnes bolo v 5.B triede 24 Ziakov. Ked sa ucitelka
opytala, akym spdsobom prisli do Skoly, zistila, Ze
osminu Ziakov doviezli rodicia autom, Stvrtina prisla
na bicykli a tretina na kolobezke. Ostatni Ziaci prisli
peso. Kolko Ziakov 5. B prislo dnes do Skoly peSo?

A) 9

B) 8 TR
Q) 7 SRR
D) 6

03 ©

Lea prisla na klzisko 0 10.35 hod. a bola tam 40 mindt.
Sofia prisla na klzisko 0 9.35 hod. a bola tam dva-
krat tak dlho ako Lea. Ako dlho boli obidve dievéata
na klzisku sucasne?
A) 15 minat
B) 20 minut
C) 25 minut
D) 30 minut

04 ©

Ktoré Cislo je na Ciselnej osi vyznacené Ciernym
krazkom?

360

A) 270
B) 280
C) 290
D) 300

Roman si chce dat na obed polievku a hlavné jedlo.

V bufete maju na vyber tri polievky a Styri hlavné
jedla. Z kolkych réznych obedov si moze vybrat?

A) 7

B) 10
Q) 12
D) 14

06 <

Peter vystrihol z vykresu 7 rovnakych Stvorcov. Potom
ich vSetky ulozil vedla seba tak, aby sa neprekryvali
a vytvorili obdiZnik. Obvod obdfznika bol 112 cm.
Aky obvod mal jeden 3tvorec?

A) 32cm
B) 28 cm
C) 16cm
D) 7cm
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07 &

Na ktorom obrazku je obdiZnik zobrazeny v osovej
sumernosti podla osi 0 a trojuholnik v stredovej su-
mernosti podla stredu 5?

N

A) B)

Q) D)

Ktoré vypocty su spravne?
1) 41+9-2=100

2) 170-50:2=60

3) 5+13-10+1=136
4) 240-7-6:2=219

09 @

Laura delila trojciferné Cisla cislami 2, 3, 4, 5. Pri kon-
trole zistila, Ze pri kazdom deleni jej vySiel zvySok 4.
Pri deleni ktorymi ¢islami sa Laura urcite pomylila?
1) prideleni ¢islom 2
2) prideleni &islom 3
3) prideleni ¢islom 4

4) prideleni cislom 5

10 %

Ktoré z nasledujucich tvrdeni st pravdivé?

1) Ked'sa cislo najskor zvacsi o 65 a potom o 45,

.....

o 110.

2) Ked'sa Cislo najskor zvacsi Sestnasobne a potom
zmensi trojnasobne, vysledok bude rovnaky, ako
keby sa raz zvacsilo dvojnasobne.

3) Ked'sa Cislo najskdr zmens3i trojnasobne a potom
$tvornasobne, vysledok bude rovnaky, ako keby
sa raz zmensilo sedemnasobne.

4) Ked sa Cislo najskor zvacési o 234 a potom zmensi
0 55, vysledok bude rovnaky, ako keby sa raz zvac-
Silo o 179.
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11 &

Graf zachytava pocty hurikdnov nad Atlantickym
ocednom v rokoch 2015 — 2020. Tmavé stipce
oznacuju celkové pocty hurikanov v danych rokoch,
svetlé stipce oznatuju, kolko z tychto hurikanov
dorazilo nad pevninu USA a sp&sobilo tam Skody.
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Ktoré z nasledujucich tvrdeni st pravdivé?

1) V roku 2016 bolo celkovo 10 hurikdnov, z toho
7 nad morom a 3 nad pevninou USA.

2) Vrokoch 2018 - 2020 sa nad Atlantickym ocedanom
utvorilo celkovo 27 hurikdnov.

3) Vroku 2015 nedorazil ani jeden z hurikanov nad
pevninu USA.

4) V roku 2018 dorazila nad pevninu USA Stvrtina
z celkového poctu hurikanov.

12 ©

KaZdy Stvorcek Stvorcekovej siete ma stranu dlhu
1 cm. Eva do nej narysovala obdlZnik, ktory obsa-
hoval 12 Stvorcekov. Ktoré udaje mohli vyjadrovat
obvod tohto obdlznika?

1) 26cm

2) 20cm

3) 16 cm

4) 14 cm

13 %

Na obrdzku je stavba postavend z kociek volne
poukladanych na seba. Kolko kociek by mohla stavba
obsahovat?

1) 9
2) 11
3) 13
4) 14

14 %

Ktoré z nasledujlcich tvrdeni o telesach su pravdivé?

1) V kaZdom vrchole kocky sa stretavaju Styri jej
hrany.

2) Steny kocky maju tvar Stvorca.
3) Kvader ma Sest vrcholov.

4) Kvader md dvanast hran.

15 ~#

Lucia si mysli patciferné ¢islo, Jakub ho ma uhadnut.
Jakub si tipol 23 607, Lucia mu povedala: ,Uhddol si
vsetky Cislice, len v nesprévnom poradi. Cislica, ktoru
mds na mieste stoviek, md byt na mieste desattisicok.
Cislice na mieste jednotiek a desiatok maju byt vy-

menené. A ¢islica na mieste stoviek ma byt nepdrna.”
Aké ¢islo si mysli Lucia?
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16 &~

V dvoch &tvorcifernych ¢&islach su niektoré cislice
nahradené pismenami. Kaidé z pismen A, B, C
predstavuje jednu &islicu, nemusia byt rézne. Katka
nahradila tieto pismena cislicami tak, aby spodné
¢islo bolo mengie ako horné a aby ich rozdiel bol ¢o
najmensi. Aky rozdiel jej vysiel?

AO6B
8C74

17 &

Na&jdi vietky trojciferné prirodzené &isla, ktoré maju
tieto tri vlastnosti:

1. Po zaokruhleni na stovky sa rovnaju 600.
2. Po zaokrthleni na desiatky sa zmen3ia o 4.

3. Na mieste desiatok maju parnu cislicu.

18 #

Vlado sa zUcastnil na beZeckych pretekoch s tratou
dlhou 14 kilometrov. Jeho krok meria pri behu
106 centimetrov. Kolko metrov od ciela bol vo chvili,
ked' urobil desattisici krok?

19 ~#

Na obrazku je $tvorec ABCD, bod § je stred jeho strany
AD. Kruznica k ma stred v bode S a prechadza bodmi
A, D. Bod E na kruZnici k je od bodu S vzdialeny 6 cm.
Aky obvod (v centimetroch) ma Stvorec ABCD?

D C
k

s
E

A B

20 &

Rysuj podla uvedeného postupu:

» Usectku AB dlha 8 cm (bod B je uz vyznaceny),

» kruZnicu k so stredom v bode B a s polomerom
4 cm,

» priamku p tak, aby bola rovnobezna s useckou
AB a pretinala kruZnicu k v dvoch bodoch,

» prieseéniky kruznice k s priamkou p oznacK, L,

» priamku g tak, aby bola kolma na priamku p a pre-
chadzala bodom L,

» polpriamku KA.
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Pokyny pre ziakov k testu z matematiky

. Test obsahuje 20 uloh, za ktoré mézes ziskat spolu 100 bodov.

. V teste sa stretnes s tromi typmi Uloh:

e Priulohach oznacenych & vyznac v odpovedovom harku jednu z moznosti A - D, ktoru povaZujes za
spravnu. Ak vyznacis viac moznosti, tvoja odpoved bude hodnotena ako nespravna.

Wi " . . g . ] .
e Pri tlohach oznacenych e vyznac v odpovedovom harku pri kazdej z moZnosti 1 - 4 kriZik podla
toho, ¢i ju povazujes za spravnu (A — ano) alebo nespravnu (N — nie).

e Prillohach oznacenych / napi$ odpoved do ramika. Nemusis pisat celé vety, staci ¢iselny vysledok,
slovo atd. V pripade dlZzok napis k ¢iselnému vysledku aj jednotku dlzky.

. Do ¢ierno ordamovanych stvoréekov rob kriziky takto: E

Ked sa pomylis, zacierni Stvorcek s neplatnym krizikom a urob novy kriZik na iné miesto (obr. 1). Ak
nahodou znovu zmenis nazor a rozhodnes sa pre Stvorcek, ktory je uz zacierneny, zaCierneny Stvoréek
daj do krdzku a urob kriziky do vietkych Stvorcekov (obr. 2).

A B C D A B C D

HMORO o @R R R o

. Na vypracovanie testu bude$ mat 60 minut Cistého ¢asu. Rychlost vypracovania testu nema vplyv na
hodnotenie.

. Pocas prace budes potrebovat iba pisacie a rysovacie potreby. Nesmie$ pouzivat kalkulacku, tabulky,
ucebnice, zosity, mobilny telefén ani iné pomocky.

. Pomocné vypocty si rob priamo do testu alebo na pomocny papier, ktory si dostal(a) spolu s testom.
Pozor: pri hodnoteni testu sa na obsah pomocného papiera nebude prihliadat.

s 1’ r el , _S ’ ~
. Za spravnu odpoved na Ulohu oznacenu 2 ziska$ 4 body.
W .
Za spravnu odpoved na Ulohu oznacenu gj ziskas 6 bodov.
O
Za spravnu odpoved na ulohu oznacenu ziskas 5 bodow.

Ak neuvedies Ziadnu odpoved, ziskas za Ulohu 0 bodow.

. Pracuj sustredene, rychlo, ale nie neuvazene. Najskér si kazdu Glohu pozorne preditaj, az potom ju ries.
Ak nevies niektoru Ulohu vyriesit, nezdrzuj sa pri nej prilis dlho. Vratis sa k nej, ak ti zostane ¢as.

. V pripade akychkolvek nejasnosti privolaj administratora zdvihnutim ruky.
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Meno a priezvisko uchadzaca , Kéd uchadzaca

________________________________________________________________ '___-%(____--,_____________..-___--,________

Ukazka rukopisu uchadzaéa (text: ,Test z matematiky”) Kéd uchadzaca

Prijimacia skiiska na osemrocne studium
Odpovedovy harok k testu z matematiky
2. maj 2022
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Prijimacia skiiska na osemrocné studium
MATEMATIKA, 2. maj 2022

Spravne odpovede a sposob hodnotenia

Spravne odpovede:

o1¢ A
02¢& C
03& B
04¢ C
05& C
06& B
07 & D
Hodnotenie:

V teste mozno ziskat maximélne 100 bodov.

08 %
09 1%
10 %%
11 %
12 %
13 %
14 %

NNAA

AAAN

AANA

NAAA

ANAA

NAAN

NANA

15 #
16 #
17 #
18 #
19 #
20 #

62 370

86

564, 584, 604, 624, 644
3400 m

48 cm

obrazok na druhej strane

a) ulohy 01 —07 (oznadené ©): za spravnu odpoved pridelte 4 body, za nespravnu odpoved a za Ziadnu

odpoved' pridelte 0 bodov. Ak Ziak vyznadi viac ako jednu mozZnost, pridelte 0 bodov (a to aj
v pripade, ked medzi vyznatenymi moZnostami je aj spravna odpoved).

b) Ulohy 08 — 14 (oznacené %): ak Ziak spravne postidi vietky Styri moZnosti, pridelte 6 bodov. Ak Ziak

spravne posudi tri moznosti, pridelte 3 body. Ak Ziak spravne posudi menej ako tri moZnosti, pridelte

0 bodov.

UkaZka hodnotenia takejto tlohy:

Sprdvne riesenie ulohy je

AANN.

A N
14%% 1 ROV

A N
> O =
A N
3 KO «
A N
«+ 00 -

Hodnotitel znackami vyznacdil, ktoré
Ziakove rozhodnutia boli spravne (‘/ ),
ktoré nesprdvne (¥) a na ktoré
neodpovedal ( —).

KedZe Ziak posudil spravne jednu zo Styroch moZnosti, ziska za svoju odpoved' 0 bodov.

c) ulohy 15 — 20 (oznalené #): za spravnu odpoved pridelte 5 bodov. Ak Ziak napiSe nespravnu

odpoved alebo nenapiSe Ziadnu odpoved, pridelte 0 bodov.



V nasledujucich dlohach navrhujeme pridelit body aj za CiastoCne spravne vysledky:

e V Ulohe 17 pridelte +1 pomocny bod za kazdé spravne Cislo a — 1 pomocny bod za kazdé
nespravne Cislo. Potom pomocné body (PB) stitajte a vysledné body pridelte takto:
v’ 5 bodov za 5 PB,
v 4 body za 4 PB,
v' 3 body za 3 PB,
v" 2 body za 2 PB,
v" 1 bod za 1 PB.
(Priklad: ak ziak uvedie Styri spravne Cisla a jedno nespravne Cislo, ziska + 4 —1 =3 PB,
teda 3 body.)
e V ulohe 20 pridelte pomocné body (PB):

v' 1 PB za sprdvne narysovanu usecku AB,

v" 1 PB za spravne narysovanu kruznicu k,

v" 1 PB za spravne narysovanu priamku p,

v 1 PB za spravne oznacenie prieseénikov K, L,
v" 1 PB za spravne narysovanu priamku g,

v 1 PB za spravne narysovanu polpriamku KA.
Potom pomocné body scitajte a vysledné body pridelte takto:
v 5 bodov za 6 PB,

v' 4 body za 5 PB,

v' 3 body za 4 PB,

v' 2 body za 3 PB,

v" 1 bod za 2 PB.
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